
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 22/05/2026 - 09:33
Encerramento: 22/05/2026 - 09:50

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão: 

1.1 - Convido todos a ficarem de pé para invocar as bençãos de Deus. O Presidente pede ao
1° Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores. Declaro por aberta a
presente reunião Ordinária, de 22 de maio de 2026, às 09h33.

1A. Leitura da Ata Anterior: 

1A.1 - Ata da reunião do dia 15 de maio de 2026, colocada em votação e aprovada por
unanimidade.

2. Pronunciamento dos Parlamentares: 

Vereador Allan Thyerry: Com a palavra o vereador Luiz Ribeiro. Com a palavra o vereador
Fabrício. Com a palavra o vereador Juquinha.

Vereador Juquinha: Bom dia, senhor presidente, bom dia a todos os vereadores, bom dia a
todos os servidores dessa casa,  a  todos que nos assistem pelas redes sociais,  bom dia.
Quero agradecer a Deus por mais uma sexta-feira e quero agradecer também aqui hoje o
Instituto Cecília Nicodemos, que amanhã tá numa ação lá em Tauarezinho, que sempre nos
ajudou, então, tem que agradecer. Quero agradecer também aqui o nosso prefeito Neto
Cavalcante, né, que já chegou de Brasília e trouxe aí uns presentes para cá para Peixe-Boi,
aonde trouxe duas retroescavadeiras, dois tratores, trouxe mais 2 milhões para a saúde, né,
que graças a Deus, pô, isso é muito bom, né? Uma patrol também, não trouxe patrol? Pois é.
E,  mas  trouxe  asfalto  para  cá,  isso  é  coisa  boa,  né,  meu?  É  isso  aí,  bom dia  e  muito
obrigado.

Vereador Allan Thyerry: Com a palavra o vereador Chabinha. Com a palavra o vereador
Adriano.

Vereador  Adriano:  Bom  dia,  senhor  presidente,  senhores  vereadores,  bom  dia  a  todos
aqueles  que  estão  nos  assistindo  pelas  redes  sociais.  Hoje  gostaria  de  agradecer  à
Equatorial, por intermédio da Carol, né, e qual é o nome do outro rapaz lá do grupo, senhor
presidente, o nome daquele outro rapaz do grupo? É a Carol e tem mais o outro rapaz que é
representante dessa nossa nossa região aqui, principalmente a Carol, quando a gente tem
uma demanda, a gente solicita a ela, e o Tiago, né, e o Tiago. Agradecer aos dois, que são
pessoas que toda vez que a gente necessita de um atendimento à comunidade, prontamente
eles estão dispostos e agilizam a equipe para organizar e ajeitar o problema. E ontem, há 15
dias atrás nós fizemos uma solicitação, principalmente para a Carol, no grupo e ontem a
equipe da Equatorial  fez toda a troca do cabeamento lá da rua conhecida como rua do
Aroldo, né, justamente para atender a demanda da caixa d'água lá da bomba, que quando
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ligava  a  bomba  tinha  um  problema  muito  sério  lá  da  bomba  não  estar  resistindo,
aguentando, porque a rede não suportava. E foi feita toda a troca do cabeamento lá, mas,
senhor presidente, a gente ainda está com um problema muito sério lá no bairro, que é com
a falta de água. Não sei qual é o problema, eu estive ontem à noite lá e com a troca desses
cabos, né, a gente achava que ia solucionar o problema, mas hoje pela manhã amanheceu
sem água nas residências novamente. As pessoas nos procuraram e eu dei essa explicação,
que era a respeito, o problema era o cabeamento, mas foi feita essa troca, infelizmente a
água ainda não está dando nas torneiras das pessoas lá. Não sei qual é o problema porque
nós tínhamos um o bairro lá tinha água suficiente, água em abundância, então hoje a gente
vê  essa  escassez,  esse  problema.  E  nós  estamos  no  período  do  inverno  amazônico.  A
preocupação maior é essa porque o verão tá bem aí na porta, tá batendo, né, e imagine
quando chegar o verão. Então a gente pede as pessoas que possam agilizar essa situação aí.
Solicitamos ao secretário de obras realmente para que que dê atenção com relação a isso aí
porque é uma situação precária. Eu digo porque eu estou com o meu sogro hoje morando lá
em casa e é cadeirante, está com uma situação de saúde muito debilitada, está hoje com
sonda e precisa da água para fazer sua higienização. Então a gente tá carregando água no
balde para poder atender essa demanda dele, e a gente espera, assim como eu tô passando
por essas questões aí, talvez outras pessoas que têm pessoas idosas em casa devem estar
passando pela mesma situação. Então a gente solicita realmente ao secretário de obras que
possa ter um pouco de atenção nessa questão da água lá pra gente poder solucionar esse
problema porque a gente não dá para entender porque a água no nosso bairro era uma
água realmente forte, uma água que atendia toda a demanda lá e hoje tá numa situação
difícil. Eu, eu acho que a prefeitura deveria tomar uma atitude, montar uma equipe técnica
e começar a visitar residência por residência para ver como é que tá a encanação, porque
eu acho, porque ontem à noite eu estive lá na bomba, na caixa, e a água estava jorrando lá
na caixa, mas não estava chegando nas residências. Então tem alguma coisa roubando a
água,  vamos se dizer  assim,  fugindo a água da rede,  e  não não os canos não enchem,
alguma coisa está anormal. Eu acho que era momento de montar uma equipe técnica da da
prefeitura,  que  entenda  com relação  essa  parte  de  encanação,  e  começar  a  visitar  as
residências  para  ver  se  não  tem  nenhuma  encanação  à  vontade,  vamos  dizer  assim,
quebrada, que esteja esvaziando a rede, porque não é normal, infelizmente não é normal.
Então  a  gente  solicita  realmente  que  que  as  pessoas  competentes  tomem  tomem  as
providências com relação a isso aí. E aproveitando o gancho do colega que parabenizou aí o
gestor municipal com relação a aos benefícios para o município, eu gostaria de parabenizar
o deputado federal que deu essas emendas para o município. O deputado Priante sempre foi
um parceiro do município, sempre foi um parceiro da administração desde já vem desde o
Mozar,  foram 8  anos  aí  com o  Mozar,  sempre  disponibilizando  bens  e  recursos  para  o
município, e desta vez não foi diferente, deu novamente a vai ser entregue talvez agora no
final de maio, começo de junho, uma retroescavadeira, dois quadriciclos, né, e um trator
com  implemento,  e  mais  asfalto,  e  mais  2  milhões  de  custeio  para  a  saúde.  Então,
parabenizar realmente o deputado Priante por mais uma vez essa atitude de olhar para
Peixe-Boi e trazer esses benefícios, que a gente sabe que esse esse deputado, quando nós
tivemos a felicidade de fazer essa parceria com ele, nunca deixou Peixe-Boi na mão, sempre
trazendo emenda, trazendo emendas e dando melhorias para a população aqui.  Então a
gente só tem é que agradecer e abraçar novamente essa parceria que vai continuar, se Deus
quiser, por mais 4 anos aí com o deputado Priante. Então acho que é parabenizar toda essa
essa  equipe  aí  que  que  trouxe  isso.  E  com certeza,  né,  usando  o  gancho,  parabenizar
também a administração,  o  prefeito,  porque foi  até  a  Brasília,  né,  solicitar  junto ao ao
deputado. E a bancada de vereadores de situação, com certeza, deu todo o apoio, também
quando tem aquelas inaugurações que o Priante está aqui, reivindica essas situações para o
município e fomos atendidos. Então, graças a Deus, isso isso é muito bom, é salutar lembrar
dele porque é um cara que sempre olhou para Peixe-Boi,  sempre trouxe benefício para
Peixe-Boi. Então nós vamos vamos ter novamente mais um trator agrícola para atender a
demanda do pequeno agricultor, que isso é muito importante, que a gente possa realmente
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fazer a partir de agora, com mais esse maquinário que tá chegando aí, atender o pequeno
agricultor, que a gente sabe que solicita e precisa muito desse auxílio da da prefeitura, da
Secretaria de Agricultura. E o município vai receber mais dois quadriciclos, né, com mais
um que tem, três. Eu acho que eu vejo, visualizo aí as prefeituras que receberam esses
esses esses bens, principalmente o quadriciclo, a gente já vê alguns prefeitos entregando
via  Secretaria  de  Agricultura,  outros  entregam  para  a  Secretaria  de  Cultura,  outros
entregam para a Secretaria de Administração, outro para a Secretaria de Obras, e fazem
aquela propaganda que vai atender muito na demanda de lixo, de na área da cultura. Os
daqui  do  município,  a  gente  ainda  não  viu  ele  ser  entregue  para  nenhuma  dessas
secretarias, ele está guardado ainda lá na na onde tá guardado, na chácara, né? Então a
gente  espera  que  dê  um um destino  a  cada  um equipamento  desse  para  atender  a  a
demanda das das secretarias, se for de cultura, de de obras, se for a de agricultura, meio
ambiente.  Então  a  gente  espera  realmente  que  esses  quadriciclos  venham  venham
realmente a a suprir essa necessidade que as secretarias têm. Então a gente só parabeniza
mais uma vez a a administração, parabeniza a parceria que o Mozar fez com o Priante, com
o Bira, com o Iran Lima, e com certeza essas questões aí só tem o município a ganhar.
Muito obrigado e um bom dia a todos.

Vereador Allan Thyerry: Bom, eu vou falar daqui mesmo, da da minha mesa. Eu só, né, fico
feliz  assim como toda a  população de Peixe-Boi  fica feliz  por  esse  por  essas  por  essas
emendas, por esses por essas demandas, né, que o nosso gestor conseguiu juntamente com
o deputado Priante, né? Todos sabem que o nosso prefeito tava em Brasília, e graças a Deus
conseguiu todas essas essas demandas para o nosso município. Quem ganha é o povo, quem
ganha  é  o  município  de  Peixe-Boi,  que  vai  estar  aí  com esse  aparato  todo,  com essas
máquinas novas, asfalto, graças a Deus chegou asfalto. Então, a gente fica feliz porque os
requerimentos que eu votei semana passada vai sair, né, de asfalto. Não, mas brincadeiras à
parte, a gente sabe que o nosso prefeito é o prefeito que que trabalha, mostra serviço, né, e
vem fazendo, e vem atendendo todos os nossos requerimentos. A gente fica muito feliz.
Parabéns, Neto, parabéns, Mozar, parabéns, né, o Elcio, a essa equipe aí que vem fazendo
acontecer no nosso município. E é só isso, desejar a vocês um ótimo final de semana, que
Deus abençoe cada um de vocês. Alguém tem requerimento? Não, né?

Vereador Adriano: Senhor presidente, eu esqueci de de pronunciar aqui na tribuna, eu vou
falar aqui, conversei agora com o jurídico da casa, né, que nós temos uma lei no município
com relação a ao lixo. É uma lei, foi até elaborada por mim, e chama-se Cidade Limpa, Povo
Educado, mas nós observamos, principalmente nos finais de semana, na sexta-feira à noite,
que eu sempre já  toquei  nesse assunto,  que sábado,  sexta,  sábado e domingo não tem
transporte de coleta de lixo.  Então nós,  sexta? É, sexta à noite,  sábado o dia todo, e o
domingo o dia todo. Não tem coleta de lixo porque é o final de semana, isso aí não tem
como a prefeitura mandar, disponibilizar para fazer coleta, porque a coleta ela é feita de
segunda a sexta pela manhã, tarde,  que é normal em qualquer município,  em qualquer
cidade, né? E e a gente vê que o descarte descarte descarte de de lixo, principalmente
doméstico, está acontecendo na sexta à noite, no sábado de manhã. Aí há a cobrança pro
gestor municipal com relação no final de semana. Chega um turista e vê a cidade toda cheia
de lixo, tudo aqui, urubu, cachorro. Então eu pedia ao jurídico, dei uma ideia para a gente
criar um artigo,  que eu acho que na lei  não tem, que eu vou criar um artigo que seja
proibido jogar o lixo a partir da sexta-feira. Descartar o lixo nos locais na cidade a partir da
sexta-feira  com  a  punição  de  multa,  e  multa  severa,  e  por  reincidente  aumentando  a
questão da multa e para pagar até, sei lá, judicialmente, alguma coisa assim, porque é um
absurdo isso. Eu, semana passada, eu presenciei pessoas jogando lixo, principalmente lá ali
no canto do Campo do América, onde tem o lixão ali, as pessoas jogam, jogando na sexta-
feira à noite. Quer dizer, quando foi no sábado de manhã, o urubu tava lá, os cachorros
tinham espalhado o lixo, quer dizer, então ficou uma bagunça lá. Então, pessoal, as pessoas
cobram da administração, a administração faz o papel dela, mas o cidadão não faz o papel
dele, entendeu? Então é muito fácil cobrar, e eu digo assim, por que eu também não posso
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ter uma atitude diferente? Então eu tô elaborando com relação com o advogado aí essa
questão aí, se Deus quiser, semana que vem eu devo colocar em pauta, em votação aqui
para a gente já apreciar essa situação, essa matéria aí, tá, senhor presidente?

Vereador Allan Thyerry: Com certeza, com certeza, isso aí é muito importante. Não tendo
mais nada para tratar, dou por encerrada a reunião. Convido a todos para um lanche.

3. Ofícios e outros: 

3.1 - Ofício nº 088/2026,  de 19 de maio de 2026 - Encaminhando Lei nº 789, de 19 de
maio de 2026, já sancionada.

9A. Encerramento da Sessão: 

9A.1 - Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a reunião, às 09h50. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 22 de maio de 2026.

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária

Matérias da Ordem do Dia

Não existem Matérias de Ordem do Dia para essa Sessão Plenária

___________________________________________ 
Allan Oliveira

Presidente 
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